
Довідка

про стан дотримання Закону України «Про запобігання корупції» 

у Голованівській районній державній адміністрації за 2025 рік

 

Упродовж року в Голованівській районній державній адміністрації 
забезпечувалась реалізація завдань та заходів визначених у 
Антикорупційній програмі Кіровоградської обласної державної 
адміністрації на 2024-2026 роки, затвердженій розпорядженням голови 
обласної державної адміністрації від 31 травня 2024 року №482-р, а також 
дотримання вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про 
державну службу», інших нормативно-правових актів у сфері запобігання 
корупції.

Відділом з питань правової роботи, запобігання і виявлення корупції, 
взаємодії з правоохоронними органами та органами місцевого 
самоврядування апарату райдержадміністрації (далі – відділ), як 
уповноваженим підрозділом, було підготовлено наступні розпорядження 
голови Голованівської районної державної адміністрації:

- від 06 лютого 2025 року № 29-р «Про затвердження Положення про 
механізми заохочення викривачів та формування культури повідомлення 
про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 
правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання 
корупції» в Голованівській районній державній адміністрації»;

- від 11 лютого 2025 року №33-р «Про Порядок перевірки факту подання 
декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування та повідомлення Національного агентства з 
питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного 
подання таких декларацій»;

- від 11 лютого 2025 року № 34-р «Про організацію роботи з 
повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з 
корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про 
запобігання корупції» в Голованівській районній державній 
адміністрації».

Спеціалістами відділу проводилась експертиза проєктів розпоряджень 
та наказів, що видаються керівництвом районної державної адміністрації 



з метою запобігання корупційних та пов’язаних з корупцією 
правопорушень.

Для підвищення рівня об’єктивності та прозорості прийняття 
районною державною адміністрацією розпорядчих актів, всі структурні 
підрозділи користуються системою електронного документообігу «Док 
ПРОФ».

З метою дотримання законодавства з питань захисту викривачів, 
організації роботи із запобігання і виявлення корупції, Голованівська 
районна державна адміністрація та її структурні підрозділи зі статусом 
юридичної особи публічного права, були підключені до Єдиного порталу 
повідомлень викривачів. За звітний період повідомлень про можливі 
факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших 
порушень Закону України «Про запобігання корупції», не надходило.

З метою здійснення дієвого контролю за фактами порушень 
антикорупційного законодавства у райдержадміністрації запроваджено 
облік державних службовців, притягнутих до адміністративної 
відповідальності за корупційні правопорушення. Упродовж 2025 року 
фактів притягнення посадових осіб районної державної адміністрації до 
адміністративної та кримінальної відповідальності за корупційні діяння 
не зареєстровано.

У райдержадміністрації проводиться робота щодо недопущення 
можливості виникнення конфлікту інтересів державних службовців. 
Обставин щодо обмеження роботи близьких осіб не виникало.

Також, державні службовці райдержадміністрації при призначенні на 
посаду під підпис попереджаються про спеціальні обмеження, встановлені 
законами України «Про державну службу», «Про запобігання корупції» та 
повідомляють про незастосування до них заборон, встановлених Законом 
України «Про очищення влади». 

У 2025 році перевірку передбачену Законом України «Про очищення 
влади», проведено стосовно 2 державних службовців 
райдержадміністрації. 

Відділом було організовано заходи щодо своєчасного подання 
суб'єктами декларування районної військової адміністрації декларації 
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування за 2024 рік.



Для цього було підготовлено листи працівникам, які звільнилися у 
період 2024 року та працівникам, які перебують у відпустці по догляду за 
дитиною щодо обов’язоку подання декларацій осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

Ще додатково було розроблено пам’ятку декларанту 2025, з якою 
ознайомлено усіх діючих державних службовців Голованівської районної 
військової адміністрації під підпис. 

Також здійснено перевірку суб’єктів щодо подання щорічної декларації 
(з будь-якою позначкою) шляхом моніторингу в Єдиному державному 
реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави 
або місцевого самоврядування у розрізі років, а саме:

- 108 суб'єктів декларування про подання декларації за 2024 рік, 
включаючи структурні підрозділи та апарат районної військової 
адміністрації;

- 2 суб’єкта про подання щорічної декларації при звільнені.

За результатами перевірок факту подання декларацій було 
підготовлено подання до НАЗК про 2 суб'єктів декларування, які порушили 
строки подання декларації при звільненні. Додатково підготовлено 
доповідну записку на начальника Голованівської райдержадміністрації.

Надано 18 консультацій працівникам Голованівської районної 
державної адміністрації стосовно антикорупційного законодавства.

Начальником відділу, як антикорупційним уповноваженим було 
подано звіт на Порталі доброчесності про оцінку ефективності роботи 
уповноваженого підрозділу Голованівської райвійськадміністрації за 2024 
рік.

За три квартали 2025 року підготовлено відповіді на запити 
Управління стратегічних розслідувань в Кіровоградській області 
Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України 
щодо 3 суб’єктів декларування, які були працівниками районної 
військової (державної) адміністрації.

За звітний період спеціалістами відділу пройдено навчання за 
загальними та спеціальними короткостроковими програмами з 
наступних тем:



- «Актуальні питання антикорупційного законодавства в Україні»;

- «Організація роботи з декларування у державному органі»;

- «Запобігання корупції на державній службі та службі в органах 
місцевого самоврядування».

У цілому протягом 2025 року посадовими особами районної державної 
адміністрації вжито ряд відповідних організаційних та практичних 
заходів із виконання та дотримання вимог Закону України «Про 
запобігання корупції», іншого антикорупційного законодавства.

  

Начальник відділу з питань правової

роботи, запобігання і виявлення корупції,

взаємодії з правоохоронними органами та

органами місцевого самоврядування апарату

райдержадміністрації                                                                     Наталія ЛАГОДА 

 


